
R6 川崎市立東生田小学校　学校評価

わたしをつくる力　Q1〜Q2
保護者・教職員
Q１．学校は子どもの考えを大切にして、工夫しながら教育活動を進めていると思
いますか。

保護者・教職員
Q２．学校全体で子どもたちを見守り、困ったことがあったら相談にのっていいる
と思いますか。

低学年 高学年 保護者 教職員 低学年 高学年 保護者 教職員

そう思う 54% 40% 56% 59% そう思う 53% 31% 50% 80%

ややそう思う 35% 47% 35% 37% ややそう思う 29% 39% 36% 18%

6% 5% 2% 0% 11% 20% 7% 2%

そう思わない 1% 1% 1% 2% そう思わない 3% 5% 2% 0%

わからない 4% 6% 5% 2% わからない 4% 5% 5% 0%

高学年 高学年

低学年 低学年

あまりそう思わない あまりそう思わない

１．あなたは、自分の考えをもち、工夫しながら学習や学校の活動に参加して
いますか。

２．あなたは、困ったことがあったら、友だちや先生に相談していますか。

１．あなたは、じぶんでかんがえてこうどうすることができますか。 ２．あなたは、こまったことがあったら、ともだちやせんせいに、そうだんし
ていますか。
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１．学校は子どもの考えを大切にして、工夫しながら教育活動を進めてい
ると思いますか。
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２．学校全体で子どもたちを見守り、困ったことがあったら相談にのってい
ると思いますか。



かかわる力　Q3〜Q5
保護者・教職員
Q３．学校がいじめを許さず、友だちや仲間を大切にした学校づくりに努めている
と思いますか。

保護者・教職員
Q４．学校は同じクラス、学年はもちろん、違う学年の子どもとも仲良くする活動
を行っていると思いますか。

低学年 高学年 保護者 教職員 低学年 高学年 保護者 教職員

そう思う 66% 61% 37% 76% そう思う 58% 49% 63% 80%

ややそう思う 24% 31% 42% 24% ややそう思う 25% 32% 31% 20%

3% 3% 7% 0% 8% 10% 1% 0%

そう思わない 1% 1% 2% 0% そう思わない 4% 4% 0% 0%

わからない 6% 4% 12% 0% わからない 5% 5% 5% 0%

高学年 高学年

低学年 低学年

あまりそう思わない あまりそう思わない

３．あなたは、相手がいやがることをしないで、友だちや仲間を大切にしてい
ますか。

４．あなたは、登校班やたてわり活動などの時には、学年のちがう友だちとも
仲よくしていますか。

４．あなたは、とうこうはんやたてわりかつどうで、ちがうがくねんのともだ
ちともなかよくできますか。

３．あなたは、あいてがいやなことをしないでともだちをたいせつにしていますか
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３．学校がいじめを許さず、友だちや仲間を大切にした学校づくりに努めていると思い
ますか。
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４．学校は同じクラス、学年はもちろん、違う学年の子どもとも仲良くする活動を行ってい
ると思いますか。



くらしに生かす力　Q6〜Q9
保護者・教職員
Q５．学校が地域素材を生かした学習を通して、地域を愛する心情を育てていると
思いますか。

保護者・教職員
Q６．学校は学んだことを生かしながら学習をしたり、生活に生かそうとしたりす
る力を育てていると思いますか。

低学年 高学年 保護者 教職員 低学年 高学年 保護者 教職員

そう思う 77% 57% 58% 65% そう思う 55% 40% 43% 57%

ややそう思う 14% 32% 32% 35% ややそう思う 29% 43% 42% 39%

4% 4% 3% 0% 7% 13% 7% 4%

そう思わない 0% 1% 0% 0% そう思わない 2% 2% 0% 0%

わからない 4% 5% 7% 0% わからない 6% 3% 8% 0%

高学年 高学年

低学年 低学年

あまりそう思わない あまりそう思わない

５．あなたは、地域の学習を通して、自分の町を大切にしていますか。 ６．あなたは、学習で学んだことを他の学習や自分の生活の中で生かしていま
すか。

５．あなたは、ちいきのがくしゅうをとおして、じぶんたちのまちを、たいせ
つにしていますか。

６．あなたは、べんきょうしたことをせいかつのなかで、つかっていますか。
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５．学校が地域素材を生かした学習を通して、地域を愛する心情を育てていると思いま
すか。
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６．学校は学んだことを生かしながら学習をしたり、生活に生かそうとしたりする力を
育てていると思いますか。



保護者・教職員
Q７．学校は校内や地域で日常的なあいさつの習慣が身につくように育てていいる
と思いますか。

保護者・教職員
Q８．学校は様々な災害を想定し、学んだことを生かして「自分の命は、自分で守
る」ことを考えようとする態度を育ててると思いますか。

低学年 高学年 保護者 教職員 低学年 高学年 保護者 教職員

そう思う 51% 36% 32% 35% そう思う 72% 65% 43% 78%

ややそう思う 31% 40% 39% 49% ややそう思う 17% 28% 42% 20%

11% 14% 15% 14% 4% 5% 7% 0%

そう思わない 3% 5% 5% 2% そう思わない 1% 1% 0% 0%

わからない 4% 5% 8% 0% わからない 5% 2% 8% 2%

高学年 高学年

低学年 低学年

あまりそう思わない あまりそう思わない

７．あなたは、自分から進んで学校や地域の方にあいさつをしていますか。 ８．あなたは、地震や火事といった危険を感じた時、自分で自分の身を守るに
はどうしたらよいか考えて行動していますか。

７．あなたは、がっこうやちいきのかたに、あいさつをしていますか。 ８．あなたは、じしんやかじといった、きけんだとおもったとき、じぶんでじ
ぶんのことをまもれますか。
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７．学校は校内や地域で日常的なあいさつの習慣が身につくように育てていいると思い
ますか。
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８．学校は様々な災害を想定し、学んだことを生かして「自分の命は、自分で守る」こ
とを考えようとする態度を育ててると思いますか。



さぐる力　Q10〜Q13
保護者・教職員
Q９．学校だより、ホームページ、情報配信メール等で子どもたちに関する情報発
信が行われていると思いますか。

保護者・教職員
Q１０．学校は、子どもの思いを大切にして、考えが深まる学びに向けた取り組み
を行っていると思いますか。

低学年 高学年 保護者 教職員 低学年 高学年 保護者 教職員

そう思う 55% 45% 50% 82% そう思う 66% 45% 39% 63%

ややそう思う 24% 29% 38% 18% ややそう思う 23% 41% 42% 33%

12% 16% 8% 0% 5% 11% 7% 0%

そう思わない 7% 7% 2% 0% そう思わない 3% 1% 0% 2%

わからない 3% 3% 2% 0% わからない 2% 3% 12% 2%

高学年 高学年

低学年 低学年

あまりそう思わない あまりそう思わない

９．あなたは、学校での出来事を家に帰って話していますか。 １０．あなたは、失敗をしてもあきらめずに、もう一度取り組んだり、べつの
方法を考えたりして、取り組んでいますか。

９．あなたは、がっこうでのことを、いえにかえったらはなしていますか。 １０．あなたは、しっぱいしてもあきらめずに、もういちどやってみたり、べ
つのほうほうをかんがえたりして、とりくんでいますか。
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９．学校だより、ホームページ、情報配信メール等で子どもたちに関する情報発信が行
われていると思いますか。
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１０．学校は、子どもの思いを大切にして、考えが深まる学びに向けた取り組みを行っ
ていると思いますか。



保護者・教職員
Q１１．学校は、GIGA端末を活用したり、学年によっては教科の指導者を変えた
りして効果的な教育活動に取り組んでいると思いますか。

保護者・教職員
Q１２．学校は、体験的な学習や、教科担任制を取り入れるなどの工夫で、授業を
わかりやすくしたり、学習の定着を図ったりしていると思いますか。

低学年 高学年 保護者 教職員 低学年 高学年 保護者 教職員

そう思う 66% 65% 45% 73% そう思う 52% 43% 46% 76%

ややそう思う 21% 24% 37% 24% ややそう思う 35% 47% 35% 22%

8% 6% 8% 2% 7% 6% 5% 0%

そう思わない 2% 2% 2% 0% そう思わない 1% 1% 1% 2%

わからない 4% 3% 8% 0% わからない 5% 3% 12% 0%

高学年 高学年

低学年 低学年

あまりそう思わない あまりそう思わない

１１．あなたは、ギガ端末を使った学習に進んで参加していますか。 １２．あなたは、学習した内容が、きちんと理解できていますか。

１１．あなたは、ギガたんまつをつかったべんきょうに、すすんでさんかして
いますか。

１２．がくしゅうした　ないようは、わかっていますか。
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１１．学校は、GIGA端末を活用したり、学年によっては教科の指導者を変えたりして効
果的な教育活動に取り組んでいると思いますか。
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１２．学校は、体験的な学習や、教科担任制を取り入れるなどの工夫で、授業をわかり
やすくしたり、学習の定着を図ったりしていると思いますか。



保護者・教職員
Q１３．学校は子どもたちの個性を認め、すべての児童を見守りながら特別支援教
育を進めてると思いますか。

低学年 高学年 保護者 教職員

そう思う 66% 68% 41% 73%

ややそう思う 21% 26% 32% 27%

8% 2% 5% 0%

そう思わない 2% 1% 1% 0%

わからない 4% 2% 21% 0%

高学年

低学年

あまりそう思わない

１３．あなたは、友だちや仲間のよさを認め、学校生活を送っていますか。

１３．あなたは、ともだちのよさをみつけて、せいかつをしていますか。
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１３．学校は子どもたちの個性を認め、すべての児童を見守りながら特別支援教育を進
めてると思いますか。


